
Az üveg minden mérete 1
◦

C h®mérséklet emelkedés hatására 1,0000081-szeresére változik, így az üveg térfogata

1,00000813 ≈ 1,0000243-szeresére n®. Tehát az 5 l-es üveg befogadóképessége a 35
◦

C− 10
◦

C = 25
◦

C h®mérsékletemel-

kedés révén

5000 
m

3
· 25

◦

C · 0,0000243/◦C ≈ 3,04 
m

3

térfogattal növekszik.

Másrészt a víz térfogatának növekedése 25
◦

C h®mérsékletemelkedés esetén:

5000 
m

3
· 25

◦

C · 0,00013/◦C = 16,25 
m

3.

Ezért az üvegb®l

16,25 
m

3
− 3,04 
m

3
≈ 13,2 
m

3

víz ömlik ki.

Gyurós Tibor (Gy®r, Révai M. Gimn., I. o. t.)

Megjegyzés. A térfogati h®tágulási együttható a lineáris h®tágulási együttható háromszorosa, így az üveg köbös

h®tágulási együtthatója az el®bbiekkel egyez®en

3 · 0,0000081
1

◦
C

= 0,0000243
1

◦
C

.
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